



Необходимость в возведении здания фельдшерско-акушерского пункта в селе Татарская Тавла назрела давно. □ Маленький кабинет, в котором сельский фельдшер Римма Каримовна Шахмаметова ведет прием, не отвечает потребностям.

Село большое, обслуживать приходится около 500 человек. Селяне не раз высказывали

просьбу о строительстве нового здания под медицинское учреждение, обращались к руководству республики с коллективным письмом. И вот их желание сбывается благодаря реализации национального проекта «Здравоохранение». 18 сентября была нанесена на площади около здания администрации сельского поселения разметка будущего модульного ФАПа размером 7X12 метров. И вот всего за пару недель объект возведен под крышу. Проведено электричество, вода, осталось подвести газ. Но и эту задачу планируется решить в течение ближайшего времени. В новом здании предусмотрено собственное отопление за счет двухконтурного газового оборудования, позволяющего, кроме того, получать горячую воду. Будет функционировать моечная, процедурный и смотровой кабинеты, помещение для пациентов, ожидающих приема. В общем - это будет современный ФАП для оказания первичной медицинской помощи.